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Výkonný výbor OFS Beroun 
 

                         Č. j.: VV 03/2022 
 

ROZHODNUTÍ O ODVOLÁNÍ 

Výkonný výbor Okresního fotbalového svazu v Berouně (dále jen „VV OFS“) na svém zasedání dne 6. května 2022, 

ve složení Ondřej Lípa (předseda), Daniel Zítka (místopředseda), Martin Košťálek, Miroslav Sojka, František Palek 

a Jaromír Frühling, projednal v souladu s ust. § 110 Disciplinárního řádu Fotbalové asociace České republiky (dále jen 

„DŘ FAČR“) odvolání hráče Petra Vopěnky - ID 89050706 (dále jen „odvolatel“) proti rozhodnutí Disciplinární komise 

Okresního fotbalového svazu Beroun v zápise č. 5/2022, č.j. 18/2022 ze dne 25.4. 2022, kterým byl odvolateli uložen 

trest 3 soutěžních utkání nepodmíněně (od 26. 4. 2022) a rozhodl takto: 

I. Rozhodnutí DK OFS Beroun ze dne 25. 4. 2022 se zrušuje a nově se rozhoduje tak, že: 

Petr Vopěnka - ID 89050706, hráč Český lev - Union Beroun, z.s., je vinen disciplinárním přečinem použití 

pohoršujících, urážlivých nebo hanlivých výroků vůči delegované osobě, dle § 45 odst. 1 DŘ FAČR, kterého se 

dopustil při utkání OP č. 2021212A1A1706 (ČL-U Beroun B - Nový Jáchymov) dne 17. 4. 2022 tím, že provedl skutek 

popsaný tak, jak následuje:  Červená karta B, použití pohoršujících, urážlivých nebo ponižujících výroků nebo gest 

- Po ukončení prvního poločasu došel k  R, a řekl jdi do prdele, ty Jantare.  

Za tento přečin se mu ukládá dle § 23 ve spojení s § 45 odst. 1 DŘ FAČR disciplinární trest zákazu závodní činnosti 

na 2 soutěžních utkání nepodmíněně od 12. 05. 2022. 

Odůvodnění: 

1. VV OFS vycházel při posuzování případu pana Vopěnky z oficiální zprávy rozhodčího v zápisu o utkání, a také 

z přezkumného rozhodnutí Komise rozhodčích OFS Beroun.  

2. VV OFS vyslechl výpovědi očitých svědků, a také hlavního rozhodčího utkání. Ve výpovědích se vyskytovala řada 

rozporů.  

3. VV OFS vyslechl výpovědi zúčastněných aktérů utkání na obou stranách, přičemž přihlédl k osobní přítomnosti 

pana Petra Vopěnky na mimořádném jednání VV OFS, jeho projevu i argumentaci. 

4. Pokud jde o výši uloženého trestu, VV OFS přihlédl k tomu, že pan Petr Vopěnka jako kapitán mužstva nebyl 

v minulosti podobně trestán a nepatří ani mezi problémové nebo častěji napomínané hráče.  

5. Na základě výše uvedeného tedy VV OFS revidoval disciplinární trest zákazu závodní činnosti na 2 soutěžní utkání.  
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Poučení: 

Rozhodnutí je možno napadnout návrhem na přezkum dle ust. § 111 DŘ FAČR. Návrh na přezkum rozhodnutí lze 

podat pouze proti rozhodnutím, u nichž účastník řízení požádal podle § 110 odst. 7 a 8 DŘ FAČR o vyhotovení 

odůvodnění, nebo pokud bylo odůvodnění vyhotoveno podle § 110 odst. 9 DŘ FAČR. Návrh na přezkum rozhodnutí 

se podává u Odvolací komise Fotbalové asociace ČR, a to ve lhůtě jednoho měsíce od doručení odůvodnění 

rozhodnutí o odvolání. 

 

V Berouně, 11. května 2022   

Ondřej Lípa, v. r. 

předseda OFS Beroun 


